


１．現状（申告件数の推移）
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２．平成18年分確定申告に向けた取組 

 

 

 

 

 

 

 

○ 平成18年分確定申告の相談・申告書の受付期間は、下表のとおりです。 

なお、給与所得者の方が医療費控除、住宅借入金等特別控除の適用を受

ける場合などの所得税の還付申告は、１月から提出することができます。 

 

【相談・申告書受付期間】 

 

 

 

 

 

 

 

 相談・申告書受付期間 

所 得 税 平成19年２月16日(金)～平成19年３月15日(木)

個人事業者の 

消費税及び地方消費税 
平成 19 年１月４日(木)～平成 19 年４月２日(月) 

贈 与 税 平成19年２月１日(木)～平成19年３月15日(木)

（注）１ 納税の期限は、それぞれの期間の末日です。 
なお、振替納税をご利用の場合、所得税の振替日は４月20日（金）、
消費税及び地方消費税の振替日は４月26日(木)です。 

     ２ 税務署は、通常、土・日・祝日は閉庁しています。       

◆ 全国524税務署のうち、158署については、より利便性の高い税務署庁
舎外の会場（うち23署については、複数の税務署による合同会場となっ
ております。）で確定申告の相談や申告書の受付を行います（別紙１）。   

 ◆ 駅や街の中心部など便利な場所にどなたでも利用することができる

還付申告センターを開設しております（別紙２）。 

◆ 一部の税務署では、２月18日と25日に限り日曜日も、確定申告の相談

や申告書の受付を行います（別紙３）。 
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○ 税務署では、できるだけ納税者ご自身に確定申告書を記載していただき、

お分かりにならない点があれば、申告書の作成に必要なアドバイスをさせ

ていただく「自書申告」を推進しています。 

◆ 国税庁ホームページでは、「確定申告書等作成コーナー」を提供して

います。   

本年は、①確定申告書等作成コーナーから直接e-Taxを通じて送信す

ることにより申告が可能になるとともに、②土地及び建物の譲渡所得に

係る計算機能、③贈与税申告書作成機能の追加を行いました。 

 

 

 

【確定申告書等作成コーナーの利用イメージ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入力途中でも一時保存が可能 

画面に基づき

プ

ｅ－Ｔａｘを 

通じて送信！ 

所得税 

3 
、必要項目を入力

 

添付書類も忘れずに！ 

送 

付 

で 

！ 

消費税
リンタで出力 



国税局(所) 都道府県

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

新潟県

長野県

千葉県

神奈川県

山梨県

金 沢 国 税 局 富山県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

大 阪 国 税 局

広 島 国 税 局

署外会場を設置する税務署名等

署外に申告会場を設置し、原則として署内で申告相談を行っていない税務署名等

広島県

 合同会場（岡山東・岡山西）

 合同会場（広島東・広島南・広島西・広島北）

 下関・宇部・山口・徳山・防府・厚狭

 桜井

 粉河

福 岡 国 税 局

 高知

 若松・小倉・福岡・西福岡・大牟田・八女

 平戸

高 松 国 税 局

 福山・府中・三次・西条・廿日市

 松江・浜田・出雲

 兵庫・長田・伊丹・柏原

 熊本西・熊本東・山鹿・菊池

 徳島

 丸亀

 新居浜

岡山県

関東信越国税局

 合同会場（岐阜北・岐阜南）

 合同会場（静岡・清水）

 合同会場（浜松西・浜松東）

 宇都宮・栃木・鹿沼

東 京 国 税 局  合同会場（麹町・神田）

 横須賀・平塚

 千葉西・銚子・成田

 名古屋西・一宮・尾張瀬戸・半田・津島・豊田・西尾・小牧

 右京

 港・泉大津・門真

 津・四日市・伊勢・松阪・上野・鈴鹿

愛知県

 倉敷・瀬戸

 米子・倉吉

東京都

岐阜県

 甲府・山梨

 富山

 大垣・高山・中津川

 彦根・水口

 合同会場（昭和・熱田・中川）

 世田谷・立川・町田

 小樽・苫小牧

 弘前・八戸

 盛岡・花巻・一関

 前橋・高崎

 浦和・大宮・東松山

 新潟・巻・長岡・三条・新発田・小千谷・高田・相川

 長野・伊那

 水戸・日立・下館

 塩釜

 福島・会津若松・郡山・いわき・白河・須賀川・相馬・二本松

埼玉県
 合同会場（川口・西川口）

名古屋国税局
静岡県

 沼津・三島・島田・富士・磐田・掛川・藤枝・下田

（別紙１）

北海道

仙 台 国 税 局
 秋田南・秋田北

 山形・米沢・鶴岡

札 幌 国 税 局
 合同会場（旭川中・旭川東）

熊 本 国 税 局

 沖縄・名護
沖縄国税事務所 沖縄県

 合同会場（那覇・北那覇）

 大分・別府・日田

 宮崎・都城・小林・高鍋

 鹿児島・鹿屋・加治木
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（別紙２）

還付申告センターの設置状況

局　名 名　　　　称 設　置　場　所 開 設 時 間

札 幌札幌広域還付申告センター

仙 台

東 京

金 沢

大 阪還付申告センター

プレンティ１番館４階

プレンティホール（神戸市）

広 島広域申告相談センター

還付申告センター

２月１日～３月９日

フューチャーシティファボーレ１階
ファボーレホール(富山市)

１月23日～２月２日

（※２）

２月１日～２月28日

（※２）

イトーヨーカドー 福山店
１階正面玄関ホール(福山市)

金沢パークビル３階（金沢市） ９：00～16：00

９：00～16：00

千里ライフサイエンスセンター

（豊中市）

総合市民交流センター８階

（高槻市）

アピア１  ５階アピアホール

（宝塚市）

９：30～16：00

９：30～16：00

２月１日～２月28日

２月５日～２月28日

（※１）

１月29日～２月２日

２月18日、２月25日

２月１日～２月15日

２月１日～２月15日

２月１日～２月15日

２月１日～２月15日

10：00～16：00

２月20日～２月21日

10：00～17：00

２月１日～２月28日

９：00～17：00

９：30～16：00

２月８日～２月９日

10：00～16：00

９：30～17：00

２月５日～２月16日

10：00～18：00

２月20日～２月23日

２月８日～２月９日
２月14日～２月15日

２月１日～２月15日

開　設　期　間

９：30～16：00２月１日～２月28日

10：00～16：00
２月１日～２月15日

 (※１）

関 東 信 越さいたま広域申告センター

広域還付申告センター

広域還付申告センター

名 古 屋
金山南ビル１階(金山総合駅南口横）

奈良県西奈良県民センター

（奈良市）

広域還付申告センター

池坊短期大学　美心館地階

アッセンブリホール（京都市）
ステーションプラザてんのうじ８階

（大阪市）
大阪駅前第二・第三ビル間

地下歩道（大阪市）

近畿税理士会館２階（大阪市）

泉ケ丘センタービル３階（堺市）

メセナひらかた６階（枚方市）

札幌市民会館２階（札幌市）

さいたま新都心合同庁舎１号館
１階多目的室

船橋フェイスビル６階
「きららホール」（船橋駅前）

確定申告センター
アエル６階（仙台市）

ＪＲ東京駅　動輪の広場

新宿駅西口広場
イベントコーナー

かながわ県民センター
２階ホール又は３階会議室（横浜駅前）

ペリエホール６階「大ホール」
（千葉駅前）

９：30～16：00

９：30～16：00

２月１日～２月28日

（※２）

９：30～16：00

２月１日～２月15日 10：00～16：00

10：00～16：00

９：30～16：00

２月１日～２月15日

（※１）

２月１日～２月15日 10：00～16：00

９：30～16：00

メルパルク広島
３階ギャラリー (広島市)

ﾏﾏｶﾘﾌｫｰﾗﾑ(岡山ｺﾝﾍﾞﾝｼｮﾝｾﾝﾀｰ)
２階展示ホール (岡山市)

イオン倉敷ショッピングセンター
専門店街２階イオンホール（倉敷市）

９：30～16：00

９：00～16：00

２月１日～２月15日

２月５日～２月９日

１月25日～２月２日

10：00～16：00１月22日～２月２日

海峡メッセ下関アリーナ棟４階
イベントホール（下関市）
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局　名 名　　　　称 設　置　場　所 開 設 時 間

福 岡集中還付申告センター

・　仙台局 アエル…２月13日（火）・14日（水）

・　金沢局 フューチャーシティファボーレ…２月20日（火）

・　大阪局 メセナひらかた…２月６日（火）・13日（火）

・　大阪局 池坊短期大学　美心館地階　アッセンブリホール…9：00～17：00

・　大阪局 ステーションプラザてんのうじ…9：15～17：00

・　大阪局 大阪駅前第二・第三ビル間　地下歩道…9：15～17：00
　

福岡大同生命ビル６階
（福岡市）

アジア太平洋インポートマート３階
（北九州市）

２月１日～３月15日

９：30～16：00２月１日～３月15日

　　　 ○　「(※２)」を付した会場は、２月18日及び25日の日曜日についても開設します(それ以外の土・日曜日及び祝日は
          開設していません)｡
　 　　　  なお、次の会場については、日曜日のみ開設時間が異なりますのでご注意ください。

　　 　○　「(※１)」を付した次の会場は、土・日曜日及び祝日に加え、以下の日も開設していませんので、ご注意ください。

（注）開設期間は、土・日曜日及び祝日を除きます。

９：00～16：00沖縄県庁１階県民ホール（那覇市） ２月１日～２月28日
沖 縄広域還付申告センター

９：15～16：00

開　設　期　間
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閉庁日対応を行う税務署等 

7 

国税局(所)

札 幌 国 税 局

沖縄国税事務所

【前橋】・【高崎】

【水戸】・【日立】・土浦・竜ヶ崎・太田

 川越・熊谷・行田・所沢・春日部・上尾・越谷・朝霞

 札幌北・札幌南・札幌西・札幌東

 青森

【盛岡】

仙 台 国 税 局
 合同会場（秋田南・秋田北）

【山形】

【福島】

 仙台北・仙台中・仙台南

 合同会場（川口・西川口）

 合同会場（浦和・大宮）

 葛飾・江戸川北・江戸川南・八王子・【立川】・武蔵野・青梅・武蔵府中・【町田】・日野・東

【新潟】

【長野】

東 京 国 税 局
 合同会場（麹町・神田・日本橋・京橋・芝・麻布・小石川・本郷・東京上野・浅草）

 鶴見・横浜中・保土ヶ谷・横浜南・神奈川・戸塚・緑・川崎南・川崎北・川崎西・【横須賀】・

【平塚】・鎌倉・藤沢・小田原・相模原・厚木・大和

 千葉東・千葉南・【千葉西】・市川・船橋・木更津・松戸・【成田】・柏

 品川・四谷・新宿・本所・向島・江東西・江東東・荏原・目黒・大森・雪谷・蒲田・【世田谷】

 北沢・玉川・渋谷・中野・杉並・荻窪・豊島・王子・荒川・板橋・練馬東・練馬西・足立・西新

金 沢 国 税 局

【甲府】

【富山】

 金沢

 福井

 大津・草津

 合同会場（名古屋東・名古屋中村・名古屋中）

 合同会場（名古屋北・尾張瀬戸）

関東信越国税局

名古屋国税局

 合同会場（岐阜北・岐阜南）

 合同会場（静岡・清水）

 合同会場（浜松西・浜松東）

 千種・【名古屋西】・豊橋・岡崎・【一宮】・【半田】・【津島】・【豊田】・【小牧】

【宇都宮】

 姫路・尼崎・明石・西宮・芦屋・【伊丹】・加古川

 宇治

 広域センター（上京・左京・中京・東山・下京・右京・伏見）

 堺・岸和田・豊能・吹田・【泉大津】・枚方・茨木・八尾・泉佐野・富田林・【門真】・東大阪

 広域センター（大阪福島・西・西淀川・旭・城東・東淀川・北・大淀・東）

 合同会場（刈谷・西尾）

 広域センター（昭和・熱田・中川）

【津】

 合同会場（岡山東・岡山西・西大寺・瀬戸）

 合同会場（広島東・広島南・広島西・広島北）

【山口】

 広域センター（灘・兵庫・長田・須磨・神戸）

 奈良・葛城

 和歌山

 鳥取

【松江】

 広域センター（港・天王寺・浪速・東成・生野・阿倍野・住吉・東住吉・西成・南）

高 松 国 税 局

【熊本西】・【熊本東】

【高知】

 門司・【若松】・【小倉】・八幡・博多・香椎・【福岡】・【西福岡】

 佐賀

 長崎

【徳島】

 高松

 松山

福 岡 国 税 局

熊 本 国 税 局

平成１９年２月１８日・２５日の日曜日に閉庁日対応する税務署名等

【大分】

【宮崎】

【鹿児島】

 合同会場（那覇・北那覇）

大 阪 国 税 局

広 島 国 税 局

(注)１ 合同会場では、（ ）内の税務署管内の納税者

告書の収受等を行います。 

  ２ 広域センターでは、（ ）内の税務署管内以

納税者の申告書も仮収受等を行います。 

  ３ 【 】書きの税務署は、相談会場が税務署庁

異なります。 

  ４ 上記１～３の相談会場等の開設場所について

各税務署にお尋ねください。 
（別紙３）

都道府県

北海道

青森県

岩手県

宮城県
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福島県
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東京都
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３．国税電子申告・納税システム（e-Tax）の状況及び取組 

 

１ e-Tax を利用できる手続 
(1) 所得税、法人税、消費税、酒税及び印紙税に係る申告 
(2) 全税目の納税 
(3) 申請・届出等（電子納税証明書の発行を含む） 

 

２ 確定申告期における受付時間 
  (1) e-Tax の受付時間 

通常期 確定申告期（2/16～3/15） 

月曜日～金曜日（祝日等除く） 

午前 9時～午後 9時 

 

土日を含め、24 時間受付 

※ メンテナンス等で休止する場合

を除きます。 

  

(2) ヘルプデスクの受付時間 

通常期 １/29～3/15 

月曜日～金曜日（祝日等除く） 

午前 9時～午後 5時 

 

・月曜日～金曜日 

    午前 9時～午後 8時 

 ・日曜日（2月 18 日及び 2月 25 日）

    午前 9時～午後 5時 

 

 ３ 利用状況 
 【開始届出書提出件数】  

 累 計 

個  人  405,352 件 

法    人 269,828 件 

合    計 675,180 件 

  
 
【平成 19 年１月 11 日現在】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【e-Tax の利用件数】 

 H17/4～18/3 H18/4～18/12

所 得 税 申 告 34,842 件 630 件

法 人 税 申 告 32,484 件 56,917 件

消費税申告 （個人） 9,638 件 1,083 件

消費税申告 （法人） 33,524 件 61,113 件

酒 税 申 告 705 件 6,523 件

印 紙 税 申 告 1,090 件 3,617 件

源泉所得税（徴収高計算書） 17,903 件 39,754 件

法 定 調 書 13,557 件 1,188 件

申請・届出等(※) 68,644 件 354,101 件

納 税 25,370 件 53,903 件

合 計 237,757 件 578,829 件

。 
（※）開始届出書のオンライン提出を含む
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● e-Tax を利用するには 

（

 

● 申告書作成は、「確定申告書等作成コー

国税庁ホームページ「確定申告書等作成コ

e-Taxを通じて送信することにより申告が可能

ビスの電子証明書が格納された住民基本台帳

なお、市区町村が発行する住民基本台帳カー

国税庁ホームページ「確定申告書等作成コー

込み、e-Taxを通じて送信することにより申告

 

 
● e-Tax による申告がより一層便利にな

○ 本年から、電子交付された給与所得の源

める一定のデータ形式で作成され、かつ、

のについては、受給者（交付を受ける方）が

オンライン送信が可能となりました。 

○ 税理士等が依頼を受けて税務書類を作成

合、その依頼者の電子署名及び電子証明書

 ● e-Tax で還付申告をすると 

○ e-Taxを利用して提出された還付申告書に

から３週間程度で還付金を振り込みます。

 
● 税務署では、「e-Tax コーナー」を開設

  所得税の確定申告期間中、税務署の相談会

「e-Taxコーナー」では、e-Taxの開始届出書

対して、国税庁ホームページ「確定申告書等

の送信までの一連の操作についてサポートし

※ 「e-Taxコーナー」は、予約制です。詳し

 

開始届出書は、e-Tax ホームページからオンラインで提出できます。 
（書面による提出も可能です。） 
電子署名を行うための電子証明書は、市区町村の窓口で発行される公的
個人認証サービスに基づく電子証明書などがあります。 
ナ

電子証明書がＩＣカードに格納されている場合、IC カードリーダライタ
が必要になります。 
（IC カードリーダライタは、家電量販店等で購入することができます。）
暗証番号の変更や電子証明書の登録などの初期登録作業を行います。 

注） 平成 18 年分の確定申告を e-Tax で行う場合は、平成 19

年 2月 23 日（金）までに、「開始届出書」を税務署に提出又

は送信してください。 

e-Tax ソフトを e-Tax ホームページからダウンロードして、インスト
ールします。 

開始届出書を提出すると、遅くとも 25 日以内には通知書が税務署か
ら届きます。 

ナー」で、申告書提出は、「e-Tax」のご利用を！

ーナー」を利用して作成した申告書等データは、直接

になりました（市区町村が発行する公的個人認証サー

カードを利用される場合に限ります。）。 
ド以外の電子証明書を利用して、e-Taxを行う場合は、

ー」で作成した申告書等データをe-Taxソフトに組み

が可能です。 

りました！ 

泉徴収票及び特定口座年間取引報告書で、国税庁が定

源泉徴収義務者等（交付者）の電子署名が付されたも

e-Taxにより確定申告を行う際、その添付書類として

し、依頼者に代わってe-Taxにより申請等を行う場

の送信を省略することが可能となりました。 

ついては、処理に必要な添付書類が税務署に到着して

 

しております。

場等に「e-Taxコーナー」を設置します。 

を提出された方で、e-Taxの操作が分からない方等に

作成コーナー」を利用した申告書の作成からe-Taxへ

ます。 

くは、最寄りの税務署にお尋ねください。 

へ
詳しい情報は、e-Tax ホームページ（http://www.e-tax.nta.go.jp）
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  国税（所得税）から地方税（住民税）への税金の移し替え（３兆円の税源移譲）に伴い、
ほとんどの方が、 
・ 所得税は平成 19 年分から減り(平成 20 年２月から３月に行われる確定申告及び平成 19
年 1 月以降の源泉徴収）、 
・ 住民税は平成 19 年度分から増える（平成 19 年 6 月以降に納付） 
こととなりますが、この税源移譲によって所得税と住民税を合わせた税負担が変わること
は基本的にはありません。 

 
 ただし、景気回復のための定率減税措置がとられなくなることや、皆さんの収入の増減な
ど、別の要因により、実際の負担額は変わりますので、ご留意ください。 

～お知らせ～ 所得税額及び住民税額について
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